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«НАТО було створено для
протидії Радянському Сою-
зу, який розпався понад

тридцять років тому. Відтоді участь
США коштувала платникам податків
трильйони доларів і продовжує ризи-
кувати втручанням США в іноземні
війни. Наша Конституція не дозволя-
ла постійних іноземних втручань, від
чого наші батьки-засновники прямо за-
стерігали нас. Америка не повинна
бути ковдрою безпеки світу, особливо
коли багаті країни відмовляються пла-
тити за власну оборону», – сказав
конгресмен-республіканець від штату
Кентуккі Массі, згідно з прес-релізом.

Сенатор-республіканець Майк Лі
від штату Юта вніс до Сенату на по-
чатку цього року «Закон про ненадій-
ну організацію» або «Закон про
НАТО». Зараз представник Массі вно-
сить супутнє законодавство до Пала-
ти представників.

Чесно кажучи, це точно не по-
винно бути шоком і навіть несподі-
ванкою. Адміністрація Трампа назва-
ла глобальне потепління містифіка-
цією, наполягала на запрошенні Во-
лодимира Путіна на зустріч G7 і чіт-
ко заявила, що НАТО має припинити
розширення. В результаті, і, відверто
кажучи, це здивування, Америка була
відсутня на конференції з питань до-
вкілля в Белені, Бразилія, саміті G20
в Йоганнесбурзі та останній конфе-
ренції міністрів закордонних справ
НАТО в Брюсселі. Що ще може зро-
бити адміністрація Трампа, щоб чітко
показати світові, що Америка за пре-
зидента Трампа стала ізгоєм? Тож які
безпосередні наслідки? 

Путін, можливо, і осмілішав, але
він, безумовно, досі поводився пси-
хотично, тому раціональні події мало
що значать. Його прогноз полягав у
тому, що Україна розпадеться протя-
гом тижня. Європейські лідери ви-
знали, що сьогодні Америка дуже
хвора, і тому, принаймні наразі, Європі
доводиться вирішувати власні екзис-
тенційні проблеми. Постійна під-
тримка Америки була дуже заспокій-
ливою, але факт полягає в тому, що
НАТО без Америки є життєздатною
концепцією, принаймні в найближчій
перспективі. Америка повернеться до

тями. Це заспокійлива думка, яку по-
діляють звичайні американці, євро-
пейці та українці. Тим часом демо-
кратичний раціональний світ має ак-
тивізуватися. Іронія полягає в тому, що
Америка більше не є частиною демо-
кратичного раціонального світу. Усі
гілки влади, як і в Росії, контролю-
ються однією людиною. У Росії ця
одна людина – вбивця. В Америці ця
людина – психотичний нарцис.

Можливо, виникає питання, чи ді-
ють сенатор Лі та представниця Мес-
сі за наказом Дональда Трампа, чи
принаймні з його благословення. У
республіканській броні є тріщини, як
нещодавно висловила колишня по-
плічниця Трампа, представниця Мар-
джорі Тейлор Грін. Чи спонукав її піти
у відставку конфлікт зі своїм попе-
реднім неофіційним начальником, чи
вона просто почувалася комфортно,
збільшивши свій фінансовий статок у
десятеро за чотири роки державної
служби? Чесно кажучи, це не має
значення.

Мене продовжують диву-
вати американські провідні
ЗМІ, які пишуть про стомі-
льйонний корупційний скан-
дал в Україні, який розслідують
як українці, так і європейці.
Провина, яку приписують пре-
зиденту України Володимиру
Зеленському, полягає в тому, що
він якимось чином «допустив
це». Немає жодних звинува-
чень у тому, що він особисто
отримав від цього вигоду.

З іншого боку, я маю зазна-
чити, що корупція в Америці є
кричущою, на найвищому рів-
ні та величезною. Родина пре-
зидента Сполучених Штатів
здобула мільярди доларів осо-
бистого багатства з моменту
вступу на посаду Дональда
Трампа. Це не включає неза-
конні гроші, зароблені під час
попереднього корупційного
терміну Трампа. Його зять от-
римав два мільярди доларів від
саудівців. Його дочка отримала
низку патентів від китайців.

Чесно кажучи, у цьому й
полягає суть. Чи піклується

Америка за Трампа про довкілля чи
глобальну безпеку за цього режиму, це
тимчасова проблема. Це вже інша
справа. Вперше в Америці є режим, а
не адміністрація. Так чи інакше, Трамп
піде у відставку до 2029 року. Його
контроль над законодавчою гілкою
влади, ймовірно, буде ліквідований
принаймні в одній палаті до 2027
року. Верховний суд залишатиметься
проблемою ще деякий час, але з най-
гіршими елементами, такими як То-
мас, Аліто та Робертс, може розібра-
тися вища сила.

Америці дійсно потрібно навести
лад у власному домі. Наразі вона сти-
кається з кризою, подібною до тієї,
коли під питанням було саме існування
Союзу. Можливо, не менш важливо,
що сьогодні сама Конституція втра-
тила свою актуальність.
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